Сценарий осеннего праздника в 1 младшей группе
«Осень золотая в гости к нам пришла»

Цели:
· Воспитывать любовь к природе посредстом развлекательного мероприятия, посящённого времени года;
· Развивать эмоциональную отзывчивость;
· Развивать двигательную сферу и музыкальные способности детей.


Атрибуты: осенние листья, зонт, обручи, корзинка с угощением

Ход мероприятия:
Дети входят в зал, украшенный по тематике мероприятия.
Их встречает Осень
Осень: 
Здравствуйте, мои друзья!
В гости к вам спешила я.
Очень сильно я спешила,
Все листочки уронила.
Все листочки разные
Желтые и красные
В лес осенний мы пойдём
И листочки соберём.
Дети берут листочки и танцуют с ними под музкальное произведение А.Филиппенко «Пляска с листочками». По окончании песни, дети присаживаются на корточки и «прячутся» за листиками.
Осень: Ой, сколько листьев золотых, соберу скорей я их, (идет, собирает, находит детей)
Осень: Ребята, я пришла к вам не с пустыми руками, есть у меня волшебный зонт. Я зонтом покручу, поиграть с вами хочу.
Звучит волшебная музыка. Проводится игра «Солнышко и дождик».
Осень: Светит солнышко с утра, значит, нам гулять пора.
Звучит фонограмма дождя.
Осень: Вот и капли-капитошки застучали по ладошке,
Тучки собираются, дождик начинается.
Дети бегут под зонт. (игра проводится 2 раза)
Осень: Ну вот ребята, дождик наконец-то прошёл, и на земле повились лужи. Давайте мы сейчас попробуем перепрыгнуть все лужи.
Игра «Перепрыгни лужу» (дети перепрыгивают из одного обруча в другой)
Появляется медведь.
Медведь: 
Я Мишенька – медведь, 
Осенью люблю реветь. 
Буду берлогу я искать, 
Чтоб в берлоге зиму спать.
Кто тут шумит, мне спать мешает?
Осень: Не ругайся Мишка. Это мы с ребятами пришли по лесу погулять, да с тобою поиграть.
Медведь: Играть я люблю
Проводится игра «У медведя во бору грибы ягоды беру» (игра проводится 2 раза)
Осень:
Славно мы повеселились:
Поиграли, порезвились.
А теперь пришла пора
Расставаться нам, друзья.
Дети прощаются с Осенью и медведем и уходят в группу.



